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CHU DE 2
NGUYEN HAM CO DIEU KIEN

DANG 1
BAI TOAN CHO HAM /(*)_TiM NGUYEN HAM cUA /()

PHAN I. Cu tric nghiém nhiéu phwong an lya chon. Mdi ciu héi thi sinh chi chon mdt phwong 4n.
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7 e y - - V" - = U
Caut. Hamsé ) 13 mot nguyen ham cia ham 6~ * tren % thoa man £ C 2= Khing dinh
nao sau day dung?
[ - x|
Flx) :]t1| T‘ xe(-:0)
A. o
p, 7=+ C Weelm0) ¢ ot 6 thye bit .
C. F(x)=In|x|+In2 ¥xe(- T..'DJ.
D. Flx)=In(-x)+cC Wwrel-o:0) v6i € 1a mot & thure bit ki.
Cau2. Biét F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham sb f)=¢ va £ (0) :0. Gia tri cia F(In3) bang
A. 2. B. 6. C.8. D. 4.
Ciu3. Cho & 13 motnguyen ham cia 7 (072 # 41 iy FO=1 oy FED i
FeD=— F1)=L-
A. 2In2 B. 2 2In2
F-1) =14 Fen=l. L
C. 2In2 D. 2 In2
(7
N F’ _‘ =2
Cau 4. Tim nguyén ham F(x) ctia ham s6 7/ () =sin.x +cosa thoa man 2)
A F(x)=- cosx+sinx+3 B. F(x)=- cosx+sinx- 1
C. F(x)=- cosx+sinx+1 D. F(x)=cosx- sinx+3
3
o F(O) ==
Caus5. Cho FG 12 mot nguyén ham ciia ham sb f(x) =" +2x thdéa man 2 Tim F(X).
FGO = +x° +1 Flx) =" + ¥ +§
A. 2 B. 2
b 2 3 2 1
FOx) =" +x +5 F(x) =2¢ +x -5

C. D.
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i 2x-1  khix =l
g (x)= 3¢-2  khix<l
Cau 6. Cho ham sb Sl me=t, gia st £ 12 nguyén ham cta / trén R thoa man
— - 1507y .
F(0) 2.Gié tri cua F(-D+2F(2) bang.
AL 9. B. 15, c. 11, D. 0.
(x) { 2v+3  khi x =l
'."- : ] ]
I 3r +2 khi x<l

Cau7. Cho ham sd - = Giastr I 1a nguyén ham cua ham sé / wen R

thoa man (0 =2 Gis tri cua F(-1)+2F(2) bang
A.23. B.11. C.10. D.21.

) (2x+2  khi x =]
L PSP
Cau8. Cho ham s6 Sl wE=l Giast F ola nguyén ham cua J twén R thoa man
= - 2 2 S
F(0) 2. Gid tri cua F(-1D+2F(2) bing
A 18 B. 20, c.9. D. 24,

PHAN IIL Ciu tric nghié¢m tra 16i ngin. Méi cau héi thi sinh chi tra 1oi dap an.

() =2x+e" A A 1. F s £
S =2x4e . Tim mdt nguyén ham () cua ham so

Cau9. Cho ham sb fx)

thda man
F(0)=2024

Traloi: ....................

(x) . f(x)=sinx+1

Cau 10. Tim nguyén ham F ctia ham so biét

Traloi: ....................

2 * p— q r ] I3 =
Can11. Cho ¥ 1 mot nguyén ham cia / () =0Gx+3) pie F)=0

. Tinh F(O)

Traloi: ....................

Cau12. Cho £ 13 mot nguyén ham cua [0 = = 4x+5 gigy FO=3 ¢, £©)

Traloi: ...................
g
F(x) f(x) =3- 5005X .z, F(7)=2 F[E]
Cau 13. Cho la mot nguyén ham cua - .Biét "'/ =< Tinh .

Traloi: ....................

B2
F(x) F{x) >

Cau 14. Cho 14 mot nguyén ham cua x  gi& F@=1 F(2)

. Tinh .

Traloi: ....................

x*+1 3
F () flx) = , FO=3
Cau 15. Cho la mot nguyén ham cua X | Biét 2 Tinh

F(—l).
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Traloi: ....................

Fp=X""1

Cau 16. Tim nguyén ham Flx ctia ham sb x* biét

F(-2)=0

Traloi: ....................

) F(x) =X+ )
Cau 17. Tim nguyén ham = "’ ctia ham sb Jx piét FD=-2

Traloi: ....................

Cau 18. Tim nguyén ham Fx) ctia ham s6 7 (x)=sinx +1 biét

Traloi: ....................
| 7|
() f(x)=2024- sn*X .F‘ _‘ =2025
Cau 19. Tim nguyén ham cua ham so 2 pig 2 .
Traloi: ....................
2 X

f(x) :QHEE.COG X

P () , L Fl3
Cau 20. Tim nguyén ham cua ham so 4 it

3

[l
o

Traloi: ....................

2y 45 r=l

Jx+4, x=<|

flx)=

Ciau 21. Cho ham s Gia st £ 1a nguyén ham cia f trén R théa man

F(0)=2 Tjpp gia tri ciia F(-1)+2F(2)

Traloi: ....................
1
() = F(0)=—
Cau 22. Goi F(x) la mot nguyén ham cta ham so rG)=2 , thda man In2 Tinh gia tri bieu
. T =F(0)+F()+..+F(2018)+ F(2019)
thirc :
Traloi: ....................
A | LT
) =— F‘T+A,T‘ —k
Cau 23. Cho F(x) la mdt nguyén ham cta ham so COs" ¥ Biet véimoi KEZ,

Tinh gid trj cia biéu thic T=F(0)+F(D)+FQ1)+. .+ F( U,r)_

Traloi: ....................
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DANG 2

BAI TOAN CHO HAM / (*) Tim HAM /(*)

J‘f'r x)dy =f(x)+C

PHAN I. Céu trac nghiém nhiéu phwong an lya chon. Mdi ciu héi thi sinh chi chon mdt phwong 4n.

, Y= c () =127 + 2. Wy : = ,
Cau24. Cho ham s6 ¥ =/ ) o6 dao ham 13 (V=122 0xER D=3 g FOO
nguyén ham cua f(X) thoa man Fl0)=2 , khi d6 FQ) béng
A "3, B.1. C.2. D.7.
. '(X)=3- 5sinx 0)=10 3
Cau 25. Cho ham sb f (x) thoa man f) va ! (0) . Ménh dé nao dudi day diang?
A f(x)=3x- 5cosx+15 B f(x)=3x- boosx+2
c f(x)=3x+5008x+5 b f(x) =3x+5008x+2

P C () =207 ' =7
Cau 26. Ham so f(X) c6 dao ham lién tuc trén R va: Y (x) =2e™ +1 vx, f (0)=2 . Ham f(x) la

A,V =2e" +2x g, v =2 +2 c.V —e” +x+2 p. Y = +x+]

) (x) =2- Ssinx (0) = .
Cin 27, Cho ham sé 7 O thoa man / G =2= Ssinx (y FQOI=10 b 43 a0 duci day ding?

o) = et S ) () = S s
A.-’f (x) H.1+u|:|:|5_1+3. B."f (x)=2x Hc05_1+1u‘

) = a S e () = S )
C.-’f (x) H.1+u|:|:|5_1+u. D."f (x)=2x HI:051+10.

i " @5
. i d{x} =ax" +— — (1) = ! g—: il
Cau28. Cho ham s5 7 ) thoa man o Sd)=3p)=2 12 gy

2a +b ping

|3 3
A 2. B. 0. C.>. D. 2.
- b
F(x) I (x) =ax + —(1 =0), B .
Cau29. Tim mdt nguyén ham cuia ham soO x biét rang
FG1D=LF)=4,r0)=0
F(.I’):%.T:+%— % FI:_'n,':l:%_r:— ‘}i- %
A. = X . B- LX
F(.\'):E.T:‘Fi-lhz F(.\'):E.T:- i_ i
C. 4 Ix 4 D. 2 2x 2
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y x+1 . 3
, (o0 =2 =
Cau 30. Cho ham so0 ! (x) xac dinh trén IR\LOJ thoa man X 2
f(2)=2In2- 3 i D4+ F(4)
2 . Gié tri cta biéu thirc - : bang
6In2-3 6In2+3 8In2+3 8In2-3
A, 4 B. 4 . c. 4 . D. 4
PHAN II Ciu tric nghi¢m tra 16i ngin. Méi cau héi thi sinh chi tra 1oi dap an.
i IR
() £ =2024- 25 5w f| 2| =227
Cau 31. Ham so c6 dao ham lién tuc trén R va: 2 \ = <
ham ¢ &)
Traloi: ....................
. Fl) = 2x . —9
Céu 32. Ham so /&) c6 dao ham lién tuc trén R va: f)=1+e ’ vx, £(0) =2 . Tim ham ACY
Traloi: ....................
. |
e ae W f0)=—
, -y =2 .
Céu 33. Ham so /) c6 dao ham lién tuc trén R va: f&)=2"+3 , N3 Tim ham
()
Traloi: ....................
) () = 3T N24 e 5) —
Cau 34. Ham so /) c6 dao ham lién tuc trén R va: £ = , v, f (- 075) I. Tim ham

7 (x)

Traloi: ....................
1

/) Fl)eyg W f(0)=

Cau 35. Ham sb
()

Traloi: ....................
1

c6 dao ham lién tuc trén R va: , 2In2 | Tim ham

) :(3... +5..,.)3 'ﬁ"_r._}‘-'(U) :1

A \ 4 X . \ n ~ \
Cau 36. Ham so ! () c6 dao ham lién tuc trén R va:

)

Tim ham

Traloi: ....................

nS+n3+n2
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